
PREDAVANJE UPRAVNE SODNICE MAG. JONIKE MARFLAK TRONTELJ NA 

UPRAVNOSODNI KLINIKI DNE 13. 11. 2019 – NAJPOGOSTEJŠE KRŠITVE 

UPRAVNEGA POSTOPKA 
 

Na drugem predavanju smo v okviru upravnosodne klinike dne 13. 11. 2019 gostili upravno 

sodnico mag. Joniko Marflak Trontelj, ki je svoje predavanje posvetila najpogostejšim kršitvam 

Zakona o splošnem  upravnem postopku (v nadaljevanju ZUP) s strani upravnih organov. 

Uvodoma je študentom predstavila kršitve postopka, zaradi katerih ZUP predvideva možnost 

odprave odločb organov v predsodnem postopku in vrnitev zadeve pristojnemu organu v ponovno 

odločanje. V zvezi s tem je izpostavila tiste pomanjkljivosti, zaradi katerih je potrebno odločbo 

vedno odpraviti in tiste, ki jih lahko sanira upravno sodišče samo. V zvezi s tem je sodnica 

predstavila naaktualnejša vprašanja, s katerimi se sooča Upravno sodišče, opredelila pa se je tudi 

do problematike izvajanja glavne obravnave pred Upravnim sodiščem ter odločanja v sporu polne 

jurisdikcije, posebej še v primeru (absolutnega) molka organa. V zvezi s tem se je odprla tudi 

živahna razprava med udeleženci. 

V drugem delu so se študentje razdelili v skupine, sodnica mag. Marflak Trontelj pa je za vsak tako 

izoblikovan »senat« pripravila spis, ki je vseboval izpodbijano upravno odločbo, tožbo v upravnem 

sporu in odgovor nanjo, naloga študentov pa je bila poročati v zadevi z ozirom na procesne kršitve, 

do katerih je prišlo v konkretnih primerih. Po predstavitvi predloga odločitve v zadevi je sodinica 

predstavila dejansko odločitev sodišča v konkretnem primeru, čemur je sledila razprava. 

Upravna sodnica mag. Marflak Trontelj je za študente pripravila odličen izbor najaktualnejših 

zadev, njena energičnost in pripravljenost pomagati »senatom«, kadar so naleteli na težave, pa je za 

vse udeležence pomenila odlično izkušnjo in kakovostno pripravo ne le na praktični del 

upravnosodne klinike, pač pa tudi na delo v praksi po zaključku študija. 



 

 


